かがやく"笑顔"のために 森永乳業株式会社

2025年3月25日

1 本でおなかもお肌も W ケア 整腸ドリンク「毎朝爽快」シリーズに新たに仲間入り 「毎朝爽快スキンケア+ アップル味」

4月1日(火)より全国にて新発売

森永乳業は、整腸ドリンク「**毎朝爽快」シリーズ**より機能性表示食品「**毎朝爽快スキンケア+ アップル味」**を4月1日(火)より全国にて新発売いたします。

「毎朝爽快」は 1995 年より特定保健用食品として誕生し、宅配専用として販売していました。2013 年には宅配専用からチャネルを拡大し、量販店などでもお求めいただけるようになり、2021 年には「毎朝爽快 Light ピーチレモネード味」(25 年 3 月上旬より「毎朝爽快低カロリー ピーチレモネード味」にリニューアル)が加わり 2 品体制で販売をしておりました。

このたび、3 品目として発売する「毎朝爽快スキンケア+ アップル味」は、腸活を日々実践する上で、肌ケア効果を期待されている方や肌に悩みがある方のために開発された、1 本でおなかもお肌も W ケアできる飲料です。

「腸活」 *1 は今や 2 人に 1 人が週1回以上実施しており、「腸内環境と肌」の密接な関係を認識している方は約 7 割と多くの方に浸透しています。 *2

※1 腸活…腸内環境を整えること

※2出典: 当社調べ 2024年3月 n=66,069

そこで、整腸ドリンク**「毎朝爽快」**シリーズから、機能性関与成分ラクチュロースと、機能性関与成分サケ鼻軟骨由来プロテオグリカンを配合し、「肌弾力を維持し、肌の健康に役立つ」「お通じをふやす」ダブルヘルスクレームを取得した機能性表示食品を新発売いたします。



"肌弾力を維持し、肌の健康に役立つ"と"お通じをふやす"、2つのケアができる「毎朝爽快スキンケア+ アップル味」を ぜひお召し上がりください。

1. 商品特長

- ①「肌弾力を維持し、肌の健康に役立つ」「お通じをふやす」ダブルヘルスクレームの機能性表示食品です。
- ② 【本品の届出内容】

届出番号: J643 (毎朝爽快スキンケア+ アップル味)

届出表示:本品にはラクチュロースとサケ鼻軟骨由来プロテオグリカンが含まれます。ラクチュロースには、胃や小腸で分解、吸収されることなくそのまま大腸に届き、腸内環境を良好にする(善玉菌の代表であるビフィズス菌をふやしたり割合を高めたりする)機能や、お通じをふやす(排便回数をふやす)機能、サケ鼻軟骨由来プロテオグリカンには、肌弾力を維持し、肌の健康に役立つ機能が報告されています。

機能性関与成分: ラクチュロース 4.0g、サケ鼻軟骨由来プロテオグリカン 5mg

- ・食生活は、主食、主菜、副菜を基本に、食事のバランスを。
- ・本品は、特定保健用食品と異なり、消費者庁長官による個別審査を受けたものではありません。
- ・本品は、疾病の診断、治療、予防を目的としたものではありません。

2. 商品概要

. 1-341			
1	商品名	毎朝爽快スキンケア+ アップル味	
2	種類別/名称	清涼飲料水	
3	包装形態	アセプティックブリック	
4	内容量	125ml	
(5)	エネルギー	18kcal (1本(125ml)当たり)	
6	保存方法	常温	
7	賞味期限	120 日間	
8	主要ターゲット	腸活に肌ケア効果を期待する人、腸活実施者のうち、肌に悩みがある人	
9	主要売場	コンビニエンスストア、量販店、一般小売店	
10	希望小売価格	140 円 (税別)	
(11)	発売日・地区	4月1日(火)·全国	
12	JANコード	4902720 163866	

3. お問い合わせ先

森永乳業株式会社 コーポレートコミュニケーション部 渡邉 TEL03-6281-4682 ∞ pr@morinagamilk.co.jp ビバレッジ事業マーケティング部 榎本

< お客さまからのお問い合わせ先> お客さま相談室 フリーダイヤル 0120-369-744 < 森永乳業ウェブサイト> https://www.morinagamilk.co.jp

以上